

Наша школьная жизнь в 1 четверти.

Октябрь месяц в этом учебном году в нашей школе был очень насыщен событиями.

Сначала мы всем классом участвовали во Всероссийской олимпиаде школьников по разным предметам, где выявили особо талантливых учеников в нашем классе.

Победителями олимпиады стали:

- по математике **Нефедов Илья**, набравший наибольшее количество баллов среди 5-х классов;
- по биологии в призеры вышли **Рахманов Тимофей и Лепп Яна**;
- **Казанин Дмитрий** - победитель школьного этапа олимпиады по русскому языку.

Поздравляем победителей и призеров и желаем им дальнейших успехов в учебе.

После разминки ума мы принялись **за красоту, здоровье и спорт**, приняв активное участие в Фестивале «Красота. Здоровье. Спорт». Программа его была очень интересна и разнообразна.

Красота. Открылся фестиваль выставкой творческих работ учащихся по разным направлениям с поэтическим названием «В палитре октября»: публике были представлены интерьерные картины (**Гаджиева Аманда** представила свою работу) и поделки из природных материалов (**Панёва Анастасия и Ливенцова Кристина** приняли в этом конкурсе активное участие). «Красота движения» так назывался конкурс фотографий, на которых необходимо было запечатлеть себя или одноклассника в красивейшем и выразительном движении. От класса свои фотографии представили **Лепп Яна и Бакушева Лена**.

Здоровье. О здоровом образе жизни мы говорили много на классном часе, учились составлять правильный распорядок дня для того, чтобы быть здоровыми, успешными и всё успевать. В библиотеке им. Тургенева мы поучаствовали в интеллектуальной игре «Искушение любопытством», где определили правила здорового образа жизни и узнали о вреде некоторых привычек.

Спорт. Спорту в этом фестивале было отведено много места. Это спортивные перемены, в которых приняли участие больше половины класса. И очень яркое событие - Фестиваль ГТО. Дети сдавали некоторые нормы из внесенных в список для сдачи нормативов для получения значка «Готов к Труд и Обороне», пробовали свои силы. Класс представил свою сплоченную непобедимую команду: **Пишта Данил, Казанин Дима, Рахманов Тимофей, Кряквин Макар, Иванцов Максим, Тухтасунова Диляра, Лепп Яна, Лепникова Лера, Маргарян Сусана, Бакушева Лена.** В этом непростом состязании среди девочек 5-х классов сильнейшей оказалась наша **Лепникова Лера.**

На закрытии фестиваля состоялся грандиозный концерт с торжественным вручением наград победителям и призёрам Фестиваля «Красота. Здоровье Спорт». Ведущим на закрытии Фестиваля был наш **Казанин Дима** в тандеме с Попруго О.А., учителем музыки. В прекрасных и зажигательных танцевальных номерах приняли участие девочки нашего класса: **Додышева Катя, Бакушева Лена и Лепп Яна.** Кстати, эти девочки были замечены и на Флеш- Мобе в день открытия Фестиваля, чем приятно удивили.

Наши герои:





Напоследок хотелось бы поблагодарить участников этих важных мероприятий, поздравить победителей и пожелать всем КРАСОТЫ, ЗДОРОВЬЯ И ПОБОЛЬШЕ ЗАНИМАТЬСЯ СПОРТОМ.

Успехов всем!!!